

Ομιλητές του Σαββάτου 12 Ιανουαρίου:
Κορινιάκης Αντώνιος
Αναπληρωτής Καθηγητής στη Γενετική Βελτίωση Ζώων.
Οικονομόπουλος Ιωάννης
Κτηνίατρος, Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κολοκίου Ερευνών στην Κτηνιατρική Μικροβιολογία, Αναπληρωτής Καθηγητής στην Υγιεινή Ζώων
Παπαδομιχελάκης Γεώργιος
Επίκουρος Καθηγητής στη Διατροφή Ζώων.
Αριάδνη Λ. Χάγερ-Θεοδωρίδου
Επικουρή Καθηγήτρια στη Βιοτεχνολογία.

Ομιλητές Κυριακής 13 Ιανουαρίου:
Ιωάννα Γαλανού
Πρόεδρος του Κ.Ο.Ε.
Μυρτώ Κουτούλια
Εκπαιδευτής σκύλων, γραμματέας ΠΑΣΕΚΣ
Σοφιάνα Μηλιωρίτσα
MA, MSc, προσοπικοκεντρική ψυχοθεραπεύτρια

1€ από κάθε συμμετοχή θα πάει στην καμπάνια "Together we can change the world" στερμασίας αδελπότων.

PLATINUM
Οι καλύτεροι για τον καλύτερο σας φίλο!

Βιογραφικά σημειώματα των ομιλητών!

Αντώνιος Κορινιάκης

Αναπληρωτής Καθηγητής στη «Γενετική Βελτίωση Αγροτικών Ζώων». Απόφοιτος του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής του ΓΠΑ και διδάκτορας του Πανεπιστημίου Hohenheim της Γερμανίας. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν: Πληθυσμιακές γενετικές αναλύσεις, εκτίμηση γενετικών παραμέτρων σε πληθυσμούς αγροτικών ζώων και προσφάτως αναλύσεις συσχέτισης γονιδιωματικών δεικτών με ποσοτικές ιδιότητες και ασθένειες σε αγροτικά ζώα και στον άνθρωπο με σκοπό την αναζήτηση των υπευθύνων (δικτύων) γονιδίων. Συμμετέχει ως επιστημονικός υπεύθυνος σε 5 ερευνητικά προγράμματα, σε 8 Ενώσεις παραγωγών (ανάμεσα στους οποίους και η Ένωση Μικρόσωμης Φυλής Αλόγων Σκύρου) και είναι συγγραφέας 50 επιστημονικών εργασιών σε διεθνή περιοδικά.

Αριάδνη Λ. Χάγερ-Θεοδωρίδου

Επικουρή Καθηγήτρια «Γονιδιακής τεχνολογίας στα αγροτικά ζώα» στο Τμήμα Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και Υδατοκαλλιεργειών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, από το 2010. Είναι απόφοιτος του τμήματος Γεωπονικής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του ΓΠΑ (1996) και κάτοχος διδακτορικού διπλώματος (PhD) της σχολής Βιολογικών Επιστημών του Imperial College London (2002). Εργάστηκε ως μεταδιδακτορική ερευνήτρια στον τομέα της ανοσοβιολογίας και μοριακής γενετικής στο Imperial College London (2001-2007) και στο UCL (2007). Τα τρέχοντα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν μελέτες γονιδιωματικής και μεταγραφωμικής σε αγροτικά είδη ζώων με σκοπό την διαλεύκανση μοριακών μηχανισμών που εμπλέκονται σε παραγωγικά χαρακτηριστικά τους αλλά και την μελέτη και διαχείριση εγχώριων φυλών. Έχει ασχοληθεί εθελοντικά με την ανατροφή και κοινωνικοποίηση κουταβιών ώστε να εκπαιδευτούν ως σκύλοι οδηγοί τυφλών. Είναι μέλος της επιστημονικής επιτροπής του κέντρου Σκύλοι Οδηγοί Ελλάδος.

Γεώργιος Παπαδομιχελάκης

Ο Γεώργιος Παπαδομιχελάκης αποφοίτησε (1996) ως Γεωπόνος Ζωοτέχνης από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Απέκτησε έπειτα το Διδακτορικό του τίτλο στη Διατροφή Ζώων από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών το 2001. Εργάστηκε για έξι μήνες (2004), ως επισκέπτης ερευνητής στο Τμήμα Κτηνιατρικών Επιστημών (University of Bristol) και δύο έτη (2004-2006) ως μεταδιδακτορικός ερευνητής στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Διορίστηκε ως Λέκτορας (2006) και ως Επίκουρος Καθηγητής (2013) στο Εργαστήριο Φυσιολογίας Θρέψης και Διατροφής (Τμήμα Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και Υδατοκαλλιεργειών) με γνωστικό αντικείμενο Διατροφή Ζώων με έμφαση στα Φυτοφάγα Μονογαστρικά. Τα αντικείμενα που διδάσκει αφορούν κυρίως στην τεχνολογία ζωοτροφών καθώς και στη φυσιολογία θρέψης και την εφαρμοσμένη διατροφή παραγωγικών ζώων (χοίροι, κόνικλοι) και ζώων συντροφιάς

(σκύλοι, γάτες, ιπποειδή). Τα τρέχοντα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν: διαιτητική εκτίμηση ζωοτροφών σε εκτρεφόμενα ζώα, αποτελεσματικότητα πρόσθετων υλών (οργανικά οξέα κ.ά.) στη διατροφή των ζώων και βελτίωση της σύστασης των κτηνοτροφικών προϊόντων σε λιπαρά οξέα μέσω διατροφικών επεμβάσεων.

Ιωάννης Οικονομόπουλος DVM, MSc, PhD, BSc, Dipl. ECVM

Ο Ι. Οικονομόπουλος είναι Κτηνίατρος (BSc, Τμήμα Κτηνιατρικής ΑΠΘ) με εξειδίκευση στη Μοριακή Μικροβιολογία (MSc, Royal Veterinary College, University College London – PhD Ιατρική Σχολή, ΕΚΠΑ και Τμήμα Κτηνιατρικής ΑΠΘ), και Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει διατελέσει συντονιστής 4 διεθνώς χρηματοδοτούμενων έργων σχετικών με την ανάπτυξη μεθόδων ανίχνευσης μικροβιακών παθογόνων του ανθρώπου και των ζώων μέσω τεχνικών μοριακής βιολογίας και νανοτεχνολογίας, και έχει συμμετάσχει ως επιστημονικός υπεύθυνος σε ακόμη 15 ερευνητικά προγράμματα. Ο Ι. Οικονομόπουλος είναι διαχειριστής και βασικός εφευρέτης 6 ευρεσιτεχνιών που έχουν κατοχυρωθεί με Ευρωπαϊκό Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας, έχει δημοσιεύσει περισσότερα από 70 άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, είναι ιδρυτικό μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Νανοτεχνολογίας στις Επιστήμες Υγείας, και Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού που επιβλέπει την εξειδίκευση των Κτηνιάτρων στη Μικροβιολογία (European College of Veterinary Microbiology).

Ιωάννα Γαλανού (κυνολογικό βιογραφικό σημείωμα)

Είμαι Ιδρυτικό Μέλος του Κυνολογικού Ομίλου Ελλάδος & Μέλος του Δ.Σ. από το 1984 (έτος ίδρυσης) μέχρι σήμερα -το μόνο μέλος σε όλα τα ΔΣ- δηλαδή επί 34 χρόνια

Έχω διατελέσει Απλό Μέλος, Ταμίας, Γενικός Γραμματέας & Πρόεδρος Κ.Ο.Ε. από το 1996

Η επαγγελματική μου ενασχόληση δεν έχει καμία απολύτως σχέση με τους σκύλους

Είμαι εκλεγμένο Μέλος στο 5μελές Δ.Σ. του Ευρωπαϊκού Τομέα (Ε.Τ.) της Διεθνούς Κυνολογικής Ομοσπονδίας (F.C.I.) από το 2002 (επί 16 χρόνια) όταν & έγιναν οι πρώτες Αρχαιρεσίες, τον περασμένο Οκτώβριο επανεκλέχθηκα για 4 χρόνια & σήμερα είμαι Ταμίας. & έχω εκπροσωπήσει -μαζί με ένα ακόμα Μέλος του ΔΣ- τον Τομέα από το 2010-2015 (τελευταία διοργάνωση) στην Εκδήλωση Pet Night που λάμβανε χώρα στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις Βρυξέλλες. Και σε άλλη περίπτωση εκπροσώπησα τον Ε.Τ. στην Λιθουανία, στην εξαιρετική Διάσκεψη που έχουν διοργανώσει 3 χρονιές με θέματα που άπτονται της Οργανωμένης Κυνοφιλίας, της Ευζωΐας & της σχέσης των Κυνολογικών Ομίλων με τα Φιλοζωικά. Φέτος, στην αρχή της εβδομάδας ήμουν & μία από τους 15 περίπου Ομιλητές στην εκδήλωση αυτή.

Ιδρυτικό Μέλος του ΚΟΓΠΕ (Κυνοφιλικός Όμιλος Γερμανικού Ποιμενικού Ελλάδος) & Πρόεδρος από ιδρύσεως 1992 μέχρι το 2005, οπότε δεν έθεσα ξανά υποψηφιότητα. Παραμένω όμως στρατευμένο Μέλος & αρωγός όπου & όποτε με χρειαστεί ο Όμιλος

Αναδείχθηκα Κριτής Μορφολογίας Γερμανικού Ποιμενικού το 2009 & έκρινα 1η φορά στο εξωτερικό στην Λιθουανία (Διεθνή Έκθεση-CACIB), την προηγούμενη εβδομάδα. τον Μάιο του 2018.

Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάδειξης Κριτών Εργασίας (σκύλων εργασίας) του ΚΟΕ

Εκπρόσωπος του Κ.Ο.Ε. στην Επιτροπή Σκύλων Εργασίας της F.C.I. από το 2006 μέχρι σήμερα

Αρχηγός της Εθνικής μας Ομάδας IPO σε όσα Παγκόσμια Πρωταθλήματα (FCI) έχουμε συμμετάσχει ως χώρα, μία φορά & ΑΟ στην Εθνική Ομάδα του ΚΟΒΕΠΕ στο FMVB

Αγαπώ πολύ & παρακολουθώ όλα τα Κυναθλήματα, έχω δε συμμετάσχει με τους ΓΠ μου σε λίγες Εκθέσεις & σε αρκετές Εξετάσεις Εργασίας σε όλες τις Βαθμίδες του IPO.

Ανήκω στην οργανωτική & συντονιστική επιτροπή της Παιδικής Ομάδας του ΚΟΕ “Πατουσάκια Φιλαράκια”.

Μυρτώ Κουτούλια

Μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Πανελληνίου συλλόγου εκπαιδευτών σκύλων και μέλος της επιτροπής του Δήμου Αθηναίων του τμήματος αστικής πανίδας. Τα τελευταία χρόνια εκτός από την εκπαίδευση των σκύλων ως μέλη της οικογένειας αναλαμβάνω την προετοιμασία σκύλων για κινηματογραφικές παραγωγές. Μεγάλη μου αγάπη είναι το sport του IPO και είμαι μέλος της ομάδας του Νίκου και Αλέξανδρου Ιωαννίδη με τον σκύλο μου Taz Scull Panther Zenick (εργασιακός γερμανικός ποιμενικός). Ενώ με τον Gaffer (ημιάιμο roodle) προπονούμαστε στο dog dancing. <http://www.myrtodogtraining.gr/>

Σοφιάνα Μηλιωρίτσα

Η ομιλήτρια Μηλιωρίτσα Σοφιάνα έχει σπουδάσει Επικοινωνία (BA) και Συμβουλευτική /Κλινική Ψυχολογία (MA, PG. Dip) με γνώμονα την Προσωποκεντρική Προσέγγιση. Ειδικεύεται στην ατομική θεραπεία και στη θεραπεία ζευγους. Παράλληλα πραγματοποιεί εκπαιδεύσεις Γονέων (Εκπαίδευση Αποτελεσματικού Γονέα Th. Gordon και Αδέλφια χωρίς Ανταγωνισμό). "Νιώθω βαθιά δεσμευμένη στο επάγγελμα που ασκώ και σκοπός μου είναι να προσφέρω μια ασφαλή θεραπευτική σχέση με αποδοχή, εν συναίσθηση και αυθεντικότητα. "
<http://www.smiloritsa.gr/>

Χρήστος Πρινωτάκης

Είμαι εκτροφέας Βέλγικων Ποιμενικών 22 συναπτά έτη. Είμαι προπονητής της αθλητικής ομάδας G.I Τρεις φορές κυναγωγός σε παγκόσμιο πρωτάθλημα Βελγικού Ποιμενικού στο Agility (FMBB) Εκπαιδευτής σκύλων Αντιπρόεδρος του Κ.Ο.ΒΕ.Π.Ε (Κυνοφιλικός Όμιλος Βελγικών Ποιμενικών Ελλάδος) Ταμίας του Σωματείου Αναγνωρισμένων Εκπαιδευτών Σκύλων Ελλάδος Μέλος του Κ.Ο.Ε (Κυνοφιλικού Ομίλου Ελλάδος) Μέλος του Schnauzer Club of Greece και κριτής χαρακτήρα της φυλής Μέλος του Beauceron Club of Greece και υπεύθυνος οργάνωσης του Agility του ομίλου.

